東洋英和女学院同窓会会員の皆さま

2022 年度東洋英和女学院同窓会総会のご案内

2022 年度学院同窓会総会は6月4日(土)に開催いたします。

但し、昨年と同様に新型コロナウィルス拡大の状況に鑑み、一堂に会しての開催は難しいと判断し、役員のみが出席、会員の皆さまには議決権行使あるいは委任の方法でご参加いただくことと致します。 つきましては議決権行使あるいは委任をご希望の方は、総会議案書と議決権行使書及び委任状をお送りいたしますので、以下の方法で同窓会事務所までご連絡ください。

皆さまのご理解とご協力を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。

議事:2021年度 活動報告・決算報告

2022 年度 活動予定・予算案・新役員承認

総会議案書・議決権行使書及び委任状について

いずれかの方法で、5月13日迄にご請求ください。準備が整い次第お送りいたします。

- ① E-mail での配布をご希望の場合 dousoukai-ght@toyoeiwa.ac.jp 宛て件名を「総会資料希望」、本文に氏名・旧姓・会員番号を添えてメールをお送りください。
- ② 郵便での配布をご希望の場合 お電話にてご連絡ください。

電話番号 03-3583-0772

受付時間 月・火・木・金 10:30~15:30

また、各会の総会については、それぞれの会よりのお知らせをご確認ください。

- ・高等部同窓会東光会...ハガキ送付にてご案内
- ・短期大学国際教養科同窓会楓雅会...ハガキ送付にてご案内
- ・大学院同窓会...ホームページにてご案内

各会にて対応が異なっております。

其々ご確認頂きますようお願い致します。

〒106-8507 港区六本木 5-14-40 東洋英和女学院内ガーネットハウス鳥居坂東洋英和女学院同窓会